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STARGARD

Zadanie 1. W ilu miejscach nalezy przecig¢ sznurek, aby otrzymacé piec
kawatkow?

Zadanie 2. Na kazdej $cianie kostki do gry jest od 1 do 6 oczek. Jacek w szesciu
rzutach kostkg wyrzucit tacznie 20 oczek. Ile najwiecej jedynek mogt wyrzuci¢?

Zadanie 3. W malej paczce sg 4 cukierki, a w duzej — 5 cukierkéw. Ile paczek
cukierkow kupila Marta, jesli facznie byto w nich 21 cukierkow?

Zadanie 4. Jacek 1 Agatka maja tacznie 24 lata, przy czym Jacek jest trzy razy
starszy od Agatki . O ile lat starszy od Agatki jest Jacek?

Zadanie 5. Na kazdej z trzech gale¢zi eukaliptusa rosto po 20 lisci. Z pierwszej
gatezi koala zjadt kilka lisci. Z drugiej galezi koala zjadt tyle lisci, ile pozostato
niezjedzonych na pierwsze] galezi. Z trzeciej galezi zjadt 2 liscie. Ile lisci
tacznie pozostato na tych trzech galeziach?

Zadanie 6.W kasie przed otwarciem lodziarni znajdowala si¢ pewna kwota
pieniedzy. Po sprzedazy 6 jednakowych porcji lodéw w kasie byto 70 ztotych.
Po sprzedazy ogdtem 16 takich porcji stan gotowki w kasie wynosit 120 ztotych.
Ile ztotych byto w kasie przed otwarciem lodziarni?

Zadanie 7. W konkursie wzieto udziat pie¢ zebr. Zwyci¢zyta zebra z najwicksza
liczbg paskéw. Cela ma o 2 paski wiecej niz Hela 1 o 2 paski mniej niz Nela.
Hela ma o 2 paski wigcej niz Mela. Mela ma o 5 paskéw mniej niz Estela.
Wiadomo, ze Mela ma 15 paskow. Ile paskow ma zwyciezczyni konkursu?

Zadanie 8. W koszu jest mniej niz 27 pitek. Kazdy z chlopcow: Jacek, Radek 1
Piotr policzyt, ile pitek jest w tym koszu. Jackowi wyszio 23, Radkowi 25, a
Piotrowi 18. Wiadomo, ze kazdy z chtopcow przy liczeniu popehit btad. Jeden z
nich pomylit si¢ o 2, drugi o 4. O ile pomylit si¢ trzeci chtopiec?

Zadanie 9. W czasie, gdy kangur wchodzi 7 schodkéw do gory, krolik schodzi
w dot 3 schodki. Ogétem jest 100 schodkow. Na ktorym schodku spotkaja sig¢
zwierzeta, jezeli zaczely poruszaé si¢ jednoczesnie — kangur do gory, a krolik
w dot?



Zadanie 10. Adam, Bolek, Celina, Daniel i Ewa utworzyli kolejke do kasy w
teatrze. Adam stoi dalej od kasy niz Celina. Bolek stoi blizej niz Adam i
bezposrednio za Danielem. Daniel stoi blizej niz Celina, ale nie stoi na poczatku
kolejki. Na ktorym miejscu, liczac od kasy, stoi Ewa?



